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*دستورالعمل صدور گواهی جهت صنوف تولیدی، توزیعی و اتحادیه ها

 

شماره: 49010/4439/5/30
تاریخ: 26/10/1369

پیوست:
 

بمنظورحسن اجرای تبصره ماده 186قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 مجلس شورای اسلامی و
باتوجه به توافق بعمل آمده درجلسه مورخ 9/10/69 باروساءو نمایندگان محترم مجمع امورصنفی اتحادیه های
تولیدی ، خدمات فنی واتحادیه های توزیعی ، خدماتی درجهت اجرای تبصره اصلاحی ماده 15 قانون نظام صنفی
موضوع ماده 6 قانون نظام صنفی مصوب 31/2/68 مجلس شورای اسلامی مراتب زیرمتذکرمیگردد: 1 حوزه های
مالیاتی مکلفند هنگام دریافت استعلام اتحادیه های امورصنفی بلافاصله آنرا دردفاتر حوزه مالیاتی ثبت و سپس
فرم پیوست رادر دو نسخه تکمیل ونسخه اول آنرا بعنوان رسید به مودی تسلیم وبشرح زیراقدام نمایند الف
درصورتیکه مالیاتهای مورد مطالبه ازمودی به مرحله قطعیت رسیده باشد ومودی قادر به پرداخت بدهی مالیاتی
بصورت یکجا نباشد، پس از درخواست کتبی مبنی برتقسیط مالیات، ابتدا 50% بدهی مالیاتی قطعی شده راوصول
وبقیه راطبق نظرمدیرکل ذیربط ویا افرادیکه به آنان تفویض اختیار شده تقسیط و سپس گواهی لازم صادرنمایند.
ب درمواردیکه مالیاتهای مورد مطالبه به قطعیت نرسیده باشد درصدی از بدهی مالیاتی مطالبه شده حسب توافق
مودی ومدیران کل یاافرادیکه امررسیدگی به آنان تفویض شده بصورت علی الحساب وصول وگواهی لازم
صادرنمایند. 2 حداکثرمهلت صدورگواهی و یا پاسخ استعلام واصله از اتحادیه های امور صنفی توسط حوزه های
مالیاتی 15 روزازتاریخ ثبت استعلام دردفترحوزه مالیاتی میباشد. مدیران کل یا افرادیکه به آنان تفویض اختیارشده
مسئول حسن اجرای این دستورالعمل بوده وموظفند موارد تخلف وعدم رعایت مقررات یاد شده توسط ماموران

مالیاتی را درپایان هرماه بدفتر اینجانب اعلام ننمایند.
 
 

احمد حسینی
معاون درآمدهای مالیاتی

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 186- صدور یا تجدید یا تمدید کارت بازرگانی و پروانه کسب یا کار اشخاص حقیقی یا حقوقی از طرف

مراجع صلاحیتدار منوط به ارا...

تاریخ سند: 1369/10/26
شماره سند: 30/5/4439/49010

وضعیت سند: -
امضا کننده: معاون درآمدهای مالیاتی )احمد

حسینی(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

*دستورالعمل صدور گواهی جهت 
صنوف تولیدی، توزیعی و اتحادیه

ها
ماخذ محاسبه سه در هزار سهم اتاق 

بازرگانی موضوع ماده 64 قانون
تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت

اجرای تبصره یک ماده 186 ق.م.م. 
تبصره یک ماده 186 ق.م.م. 
ارسال آمار 
تفویض اختیار تعیین درآمد مشمول 

مالیات ومالیات عملکرد سال
1390صاحبان وسایط نقلیه عمومی
در اجرای مقررات تبصره 5 ماده

100 قانون مالیاتهای مستقیم
تفویض اختیار تعیین درآمد مشمول 

مالیات ومالیات عملکرد سال
1392صاحبان وسایط نقلیه
مسافری،باری، ماشین آلات
راهسازی و صنعتی در اجرای
مقررات تبصره 5 ماده 100 قانون

مالیاتهای مستقیم
ترتیبات اجرایی صدور گواهی 

موضوع ماده 186 قانون مالیات
های مستقیم

اصلاحیه دستورالعمل روش اجرایی 
و مدارک لازم جهت تشکیل پرونده
کارفرما، صدور روادید ورود با حق
کار و همچنین صدور، تمدید،
تجدید، تغییر، صدور مجدد و ابطال
پروانه کار اتباع خارجی، صدور پروانه
کار المثنی و نمودار سازمانی موضوع
ماده 11 آیین‌نامه اجرایی ماده 129

قانون کار جمهوری اسلامی ایران
ترتیبات اجرایی صدور گواهی 

موضوع ماده 186 قانون مالیات
های مستقیم

   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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